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Personen met een handicap  -  Proefproject deelbudgetten prioriteitengroep 2

Vorig jaar besloot de Vlaamse Regering een proefproject op te starten van deelbudgetten 
in prioriteitengroep 2. Personen die het langst wachtten, kregen daardoor een deel van 
hun persoonsvolgend budget ter beschikking gesteld. Het gaat om ongeveer 1100 
personen.

Op 13 juli 2023 publiceerde het Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap 
(VAPH) een oproep op zijn website om deel te nemen aan het onderzoek deelbudget in 
prioriteitengroep 2. 

Onderzoekers van de Universiteit Antwerpen en de KU Leuven hebben een online 
vragenlijst opgesteld die onder andere deelnemers van het proefproject online kunnen 
invullen. Er zullen ook focusgroepen worden georganiseerd en interviews worden 
afgenomen. Zo zijn ze in staat om adviezen te formuleren om het beleid voor personen 
met een handicap in Vlaanderen te verbeteren.

De onderzoekers zijn zowel op zoek naar mensen die een deelbudget kregen, naar mensen 
die geen deelbudget kregen als naar mensen die het deelbudget weigerden of stopzetten. 
Wie in aanmerking komt om deel te nemen aan de online vragenlijst, zou begin september 
een brief van het VAPH gekregen hebben. 

1. Tot wanneer kunnen personen uit prioriteitengroep 2 de online vragenlijst invullen? Is 
er een mogelijkheid om die vragenlijst fysiek - en dus niet online - in te vullen? 

2. Kan de minister de online vragenlijst toevoegen als bijlage bij het antwoord op deze 
schriftelijke vraag?

3. Hoeveel personen met een deelbudget hebben de online vragenlijst ingevuld? Is dat 
voldoende om van representativiteit te spreken?

4. Hoeveel personen uit prioriteitengroep 2 zonder deelbudget hebben de online 
vragenlijst ingevuld? Is dat voldoende om van representativiteit te spreken? 

5. Hoeveel personen die hun deelbudget weigerden of stopzetten, hebben de online 
vragenlijst ingevuld? Is dat voldoende om van representativiteit te spreken?

6. Focusgroepen.

a) Wanneer zullen de focusgroepen georganiseerd worden?



b) Op welke manier zullen deze verlopen?

c) Hoeveel personen kunnen er deelnemen aan één focusgroep?

d) Hoeveel focusgroepen wil men organiseren?

e) Welke personen kunnen daaraan deelnemen?

f) Hoeveel personen tracht men daarmee te bereiken?

g) Wanneer worden de focusgroepen afgerond?

7. Interviews.

a) Wanneer zullen de interviews afgenomen worden?

b) Op welke manier zullen deze verlopen (gaan de onderzoekers naar de persoon 
thuis, verlopen ze online, …)?

c) Welke personen kunnen daaraan deelnemen?

d) Hoeveel personen tracht men daarmee te bereiken?

e) Wanneer worden de interviews afgerond? 

8. Het doel van dit onderzoek is adviezen te formuleren en het beleid te verbeteren. 

Tegen wanneer zal het onderzoek volledig afgerond zijn en zullen de adviezen 
geformuleerd zijn? 

9. Wat zal er met de bevindingen van dit onderzoek gebeuren? 

10. Hoeveel van de personen die met hun deelbudget zijn opgestart, hebben de weg 
gevonden naar een bijstandsorganisatie? Graag een overzicht per 
bijstandsorganisatie.



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 15 van 28 september 2023
van TINE VAN DER VLOET

1. De vragenlijst voor de deelbudgetten kan nog tot eind oktober ingevuld worden. Indien 
men moeite heeft om de online versie in te vullen raden we zoveel mogelijk aan om 
dit samen met een persoon uit het netwerk of professionele organisaties in te vullen. 
Indien dit niet lukt kan men steeds contact opnemen met de onderzoekster. 

2. Als bijlage vindt u de vragenlijst in PDF-formaat.

3-7.Zolang het wetenschappelijk onderzoek nog niet is afgerond zijn er nog geen 
gevalideerde  resultaten.

8. Het onderzoeksteam streeft ernaar om de onderzoeksresultaten en beleidsadviezen 
tegen eind januari af te werken. 

9. De resultaten van dit onderzoek worden, net zoals de meerjarenanalyse en de 
brainstormen binnen het Raadgevend comité, meegenomen in de oefening die het 
VAPH maakt in kader van het toekomstig beleid voor mensen met een handicap.

10. Het aantal mensen met een deelbudget dat gebruik maakt van een 
bijstandsorganisatie maakt deel uit van het onderzoek en zal mee met de andere 
resultaten gepubliceerd worden. 

BIJLAGE

Vragenlijst van het onderzoek naar de effecten van de gedeeltelijke terbeschikkingstelling 
van een persoonsvolgend budget in prioriteitengroep 2 (EF. 29)

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=17912
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=17912

